b A\E#EEREE

GB/T 13681—92

BB X A B 8

Hexagon weld nuts

1 FERESEREHE

AAFHEM R T BAOI M N MA~M16 FY4R 75 AR BRI B RO AR R &
AARAEE A T RA TR AR E & R IR

2 5| RtR#

GB 90 EEGHRURE. HFESEEX

GB 196 ¥EEBY EART(HR 1~600mm)

GB 197 ¥EEY AEH5ES (EHf 1~355mm)

GB 1237 EREMHMRICHE

GB 3098.2 EEMVMERE B

GB 3103.1 ‘BHEMAAZE B SBETHREE

GB 5267 WBOUEEMGHER

GB 5779.2 ZRE{FFRmEERE B8 —HREXK

GB 12212 HAHE BAFSHRT.HARLRRE

3 BX5R-}
BARXSRTHEE1 EREIRE.
n — i
// 0.2 A hy a 0.2 51
|18 :' -
90° ~120° l S '1 1 - - @
1N\ ' E
CH o

§E*H§§51992—09—22?&7‘E 1993-06-01 3&H



GB/T 13681—92

1 mm
M | M5 | Ms | M8 | MIo M12 (M14) M16
(i?ﬁfp) -] - M8X1| MIOXI | MIZXL5 |(MI&X1.5)| MIgX1.5
- — | |MioxLesMiex1es)| - —
max | 46 | 575 | 675 | 875 | 10.8 13 15.1 s
¢ mn | 4 | 5 | 6 | 8 10 12 14 16
d, mn | 7.88 | 888 | 0.63 | 1263 | 15.63 17,37 19.57 21.57
¢ min | 9.83 | 10.95 | 12.02 | 15.38 | 18.74 20.91 24.27 26.51
max | 5.97 | 6.96 | 7.96 | 10.45 | 12.45 14.75 16.75 | 18.735
. min | 5.885 | 6.87 | 7.87 | 10.34 | 12.34 14. 64 16-64 | 18605
mx | 618 | 7.22 | 822 | 10.77 | 12.77 15.07 17.07 19.13
. mn | 6 7 8 | 105 | 125 14.8 16.8 18.8
max | 065 | 0.70 | 0.75 | 0.90 | 1.1 149 1.80 1.80
b mn | 0.55 | 0.60 | 0.60 | 0.75 | 0.9 .20 160 160
max | 0.35 | 0.40 | 0.40 | 0.50 | 0.65 0.80 1.0 1.0
" mn | 0.25 | 0.30 | 0.30 | 0.35 | 0.50 0. 60 0. 80 0. 80
max | 1 1| Lz s | 15 .55 1.9 1.9
; mn | 0.6 | 0.6 | 0.68 | 0.75 | 0.95 0.95 11 11
mx | 35 | 4 5 | 65 8 10 11 13
" mn | 32 | 37 | 47 | 614 | 7.64 9. 64 10.3 12.3
mx | 9 | 10 | 1 | 1 17 19 22 24
s mn | 878 | 9.78 | 10.73 | 13.73 | 16.73 18. 67 21.67 23.67

F RATERRHESARHE,
I HARY
HARRMEE L. 3R



GB/T 13681—92

#2
# # SHEART0.25%, BRAHBEEASR
NE 8G
oy
e GB 196;GB 197
AR 345 HEIHE
ik el
RABFHE HGB 3098. 2% 8.1 FHHE
T B3 EMEUNEREAR
nE
IR HE GB 3103. 1
FHEHEE FWH R 3J:FHRTEAERE
OF&ELH;
R @4k (GB 5267)
R GB 5779. 2
EER SRR WER A
me KF(AQL) Wi g A HE(AQL)
LR 1.5
B R % Bk 2.5 EE
wE—1 2.5
4 Lo R4 8
h 1.5
H## GB %
%3
5L (D & DX P) QRN 5 (D 5 DX P) (RIEE N
M4 6 800 M10.M10X 1, M10X 1. 25 44 800
M5 11 000 M12.M12X1.5.M12X1. 25 65 300
M6 15 500 M14.M14X1.5 89 700
M8.M8X1 28 300 M16 . M16X1.5 123 000

5 BERERTHE

BEESEE R EPHRR TS %GB 12212 HE.

6 IR AHER

BB RGBT D, SRF H R HEEE 2 RR 4 HE.



GB/T 13681—92

7.1 FRICHEIE GB 1237 L E.

H
& 2
x4 mm
D,
WHHE (DR DXP) - -
min max min max
M4 — — 6 6. 075 0.75 3
M5 — — 7 7.09 0.9 3.5
M6 — - 8 8.09 0.9 4
MS8 M8X1 — 10.5 10.61 1 4.5
M10 Ml10X1 MI10X1.25 12.5 12.61 1. 25 5
Mi2 M12X1.5 M12X1.25 14. 8 14.91 1.5 5
M14 M14X1.5 — 16. 8 16.91 2 6
Mié6 M16X1.5 — 18.8 18.93 2 6
7 #xic

7.2 #RidR#l
BRarlts D=MI10#PE A ERERKT 0. 25 WM. AR A0 A 183 A B B AR D 7401 «
#A GB/T 13681—92 MI10



GB/T 1368192

B % A
g AeEnER
(BEH)
%Al
, ME | M5 | Mg | MS | Ml | MI2 | M4 | Mis
Rak ol 2L =] M | Mot | MIzx L |Max L5 Misx .5
(DEDXP) ,
o - - Moy - | -
100
& kﬁmgﬁ Lo | L | 238 | 4 | el | 1w | 16% | 2
g |
M AR

Afs M ARANENRET LUREL.
Ahb2ERRHRELEAZRZA.
ARRATRAT LU BRIE R RIS AT R3TEE.



